

# 南大推出九跨学科学位课程 助学生为踏入职场做更好准备

黄良辉 报道  
wonglw@sph.com.sg

南洋理工大学今年推出九个新的跨学科学位课程，涵盖的领域包括人工智能、可持续管理与分析、哲学、政治与经济，让学生为将来踏入职场做更好的准备。

南大星期二（2月13日）发文告指出，南洋商学院提供的会计学士课程（可持续管理与分析）有助加强新加坡金融中心的地位，课程与财政部和会计与企业管制局（ACRA）联合设立的会计工作队伍评估委员会（Accountancy Workforce Review Committee）密切合作，将可持续管理和分析紧密结合。

报读这项四年课程的学生，可豁免新加坡特许会计师资格（Singapore Chartered Accountant Qualification，简称SCAQ）考试，并能到ACRA认可的培训机构实习至少30周，以取得特许会计师资格所需的三年实践经验。学生实习期间也将获得津贴。

其他新课程包括人工智能及社会理学士、金融与应用计算机

专业和中医学士课程等。

南大常务副校长兼教务长林杉教授说：“新推出的多领域学术课程培养学生的跨学科知识，在竞争激烈的全球经济中茁壮成长。课程涵盖传统和新兴领域的多个学科，让学生在现有和未来的各种行业中抓住机会。”

## 哲学政治与经济学士课程 培养未来政策制定者

其中哲学、政治和经济学士课程旨在培养新加坡未来一代的政策制定者，学习如何整合多种学科方法来研究社会、政治、经济和伦理问题。课程涵盖七个主题，包括定量方法、新加坡治理、亚洲地区主义，以及科学、技术、伦理和社会之间的相互作用问题。

学生还有机会通过海外或本地的实习，将理论转化为实践，并参加海外交流。

南大也推出四项新硕士课程：创意写作与出版、语言学、可持续发展管理和临终关怀领域，让学生掌握行业相关的技能和充分的就业准备。